
 
 

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 

Н А К А З  

 
24 червня 2022 року Київ № 1089 

 

 

Про організацію діяльності державної установи «Донецький обласний центр 

контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України» 

 

 

Відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 

«Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 

лютого 2022 року № 2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про 

введення воєнного стану в Україні», підпункту 5 пункту 3, пункту 8 Положення 

про Міністерство охорони здоров’я України, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267 (в редакції постанови 

Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 90), у зв’язку з бойовими 

діями та тимчасовою окупацією частини території Донецької області внаслідок 

збройної агресії Російської Федерації проти України, пошкодженням 

інфраструктури та будівель державної установи «Донецький обласний центр 

контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України» та з 

метою організації її діяльності, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Установити, що управління діяльністю державної установи «Донецький 

обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони 

здоров’я України» (далі – Донецький ОЦКПХ), тимчасово, до завершення дії 

воєнного стану в Україні, здійснюється за адресою: м. Рівне,                               

вул. Котляревського, 3. 

 

2. Генеральному директору державної установи «Рівненський обласний 

центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я 

України» Сафонову Р. В. забезпечити створення умов, необхідних для 

тимчасового управління Донецьким ОЦКПХ за адресою: м. Рівне,                     

вул. Котляревського, 3. 
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3. Генеральному директору Донецького ОЦКПХ Скрипніку С. Л. 

забезпечити вирішення питань діяльності Донецького ОЦКПХ відповідно його 

до Статуту, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 

02 червня 2021 року № 1103, наказів Міністерства охорони здоров’я України та 

чинного законодавства України. 

 

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра – 

головного державного санітарного лікаря України Кузіна І. В. 

 

 

Міністр                                           Віктор ЛЯШКО 

 


